



\* Meghalt a király! Éljen a király! Hajdumeyre régi bizottsága pénteken tartó ülése...

\* Magyarok a törökökért. Tegnap este végeztették be a debreczeni szüret boldogfalvai kertben...

\* Meghívás a „debreczeni önkéntes tüzoltó-egylet” f. évi október hó 21-én d. e. 10 órakor a város háza nagyteremben tartandó közgyűlésére...

\* Patay István ablakán történt belovés folytán a rendőrség által folyamatra tett vizsgálat, mint értesültünk, azt tüntette ki...

\* Leánynevelde. A debreceni hely. hitv. egyház felső leánynevelde intézetében létszám f. évi szept. 1-én így állt: I. osztály 15; II. osztály 20; III. osztály 26; IV. osztály 31; V. oszt. 27; VI. oszt. 27; VII. o. 8; VIII. osztály 8; összesen 161; ebből református 92 ág. hitv. 4, rom. kath. 36, izr. 29. Szept. 20-iki jelentés szerint 179-re nőtt a szám...

\* Meghívás. Az 1877-dik év október hó 14-dik napján délelőtt 10 órakor tartandó hely. hitv. egyháztanács közgyűlése. Tárgy: Kérvények, jelentések s egyéb folyó ügyek.

\* Huber Jenő hegedűművész vasárnap folyó hó 21-én a „Korona” vendéglő nagytermében tartandó hangversenyének műsorozata a következő leendő: 1. V-dik nagy hangverseny (a moll) Vienneptől, előadja a hangversenyző...

2. „Polonaise” (as dur) Chopintól, zongorán előadja Steinaecker Sándor ur. 3. „Magyar ábránd” Huber Károlytól, (uj) előadja a hangversenyző, 4. a) „Romance” Rubensteinől, b) „Kreiseriana” című szerzeményből 5-ik számú Schumannól, zongorán előadja Steinaecker Sándor ur. 5. „Carmen” ábránd, a hangversenyző saját szerzeménye, előadja a hangversenyző...

\* Hajdúvármegye tegnap tartott bizottsági közgyűlésének jegyzőkönyve ma délelőtti híreztetett meg. Mint értesültünk, Miskolczi Lajos főispán holnap városunkból Szegedre távozik, s e hó végeig ott marad.

\* A helybeli kath. gimnasiunhoz az el-távoztott Pálzsel Dzsófi tartományi főnök által neveztetett ki tanúrá a helybeli főnök által...

\* Öngyilkosság. Egy fiatal ember hulláját találták csütörtökön délután a város közepén; mellette egy kilört pisztoly hevert, mellyel a szerencsétlen önmaga vetett véget életének. A hullát kórházba szállították, és ott benne egy helybeli részlő-vágó tőle, aznap el-távoztat tanonczát ismert fel. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

\* Ma délután temetették el Kovács Lajos 2. osztálybeli tanuló, temetésén az algyimnasium növendékei s a tanárok közül is többen megjelentek.

\* Népiskolaügy Debreczenben. A debreceni hely. hitv. egyház nevelésügyi szakosztálya szept. 26-án tartott ülésében terjesztett be a népiskolaügyi jelentést. A 34 tanteremben, a főiskola tanhelyiségeiben s utcai iskolákban a folyó tanév elején szept. 1-én az elemi tanulók létszáma ez: I. elemi osztályos fi 428, leány 510, együtt 938; II. o. fi 370, leány 433, együtt 803; III. o. fi 311, leány 282, együtt 593; IV. o. fi 235, leány 181, együtt 416; V. o. fi 70, leány 50, együtt 120; VI. o. leány 8. — A fiúvendékek száma jelenleg 1414, (ebből nem református 58), leány-növendékeké 1464. A tanulók összes száma 2878, tavaly volt 2660, így egy év alatt 218-al nőtt az iskolázottak száma. Az iskolások dícséretes buzgósággal s sikerrel működtek, élénke Némethy Lajos lelkes erneydetlen munkás. Fentebbi számhoz esatolando még a felső leánynevelde 8 osztályában 161 növendék.

\* Sarosmegyének 1849-ik évben használt kormánybiztosi preséje egy helybeli lakos által a főiskolai múzeumnak ajándékozott. E presét a maga nemében egyetlen egy még mezeunkban.

\* Gyilkosság. Tegnap délelőtt egy férfi hullája találtatott a cserén. Kitéte eddig még fel nem fedeztetett. A hullán észlelt sértekek sejtetni engedik, hogy az illető, gyilkosságnak esett áldozatul.

\* Ságihné a vidéki színészet egyik elsőrendű tagja városunkban időzött és a mint értesültünk hihetőleg szerződött is fog színtársulatunkhoz. Bence egy tehetséges jó tagot fog nyerni színtársulatunk.

\* A debreczeni Collegium egyik növendéke Kertész István a jeni egyetemre ment ki s okt. 1-én beiratkozott tanulását ott öregbitendő.

\* Temesváry. színházunk igazgatója igyekszik társulatát erősíteni s tagjait szaporítani, a mellett, hogy a kar naponként erősöbül, az elsőbb rendűek számát is emeli. A népszínház egyik volt jeles tagját Tiszaiit szerződtette, ki először „Fatimica” második előadásán, mint Kanusokfi mutatja be magát.

\* A kegyeletért. Korn Fülöp Antal, az önévelmi harezunkban százados, ki már a 48-as évek előtt bibliographiai jártassága által tünd ki, s azóta is szorgalmas munkása az irodalomnak, aggkora daczára fáradhatlanul halad irói pályán. Ez idő szerint Budapest „Zsidó és herceg” cím alatt egy regényt ad ki, melyre előfizetések gyűjtése végett szerzőnk neje városunkba érkezett. A derék hazafi 22 évig utca a számúzetes kenyerét, s az idő alatt a külföldön hazakról több munkát adott ki. Megérdemli, hogy kiadandó művét a közönség pártfogásába ajánljuk.

\* A debreczeni iparegyesület takarékos hitelintézet pénztárforgalmi kimutatása szerint az 1877. júl. 1-től szept. 30-ig terjedő negyedévben a bevétel volt 361,429 frt 36 kr. a kiadás pedig 354,625 frt 72 kr. pénztárműködés 6803 frt 64 kr.

\* Necrológ. Kompolthy-Schreiber Mária, özvegy bánatviszté. (Kompolthy Tiadár fiatal hírlapíró s lapunk volt munkatársa édes anyja) rövid szenvedés után Szolnokon meghalt. Béke poraira!

\* A Telegdi-féle szállodát új bérlelőre Gorovv Adolt, a holnapi napon fogja megnyitni. E szálloda évek óta már a legelhangyább állapotban volt, minek oka az ezelőtti bérlet gondatlanságában rejlett. Most azonban az erélyességéről és jó modoráról ismeretes új bérlet mindent el fog követni, hogy a bizalmat a közönségben maga s vendéglője iránt megújardítsa. Ajánljuk a t. közönség figyelmébe.

\* Tüz a képviselőházban. A tegnapi gyűlésben Wahrmann beszéde alatt tűz ütött ki. Ugyanis a terem falai között levő melegítő kimenekző tüzelet a fal mentén levő alsó gerendák meggyuladtak. A karzati közönség s a képviselők nagy része egy pillanat alatt kint voltak a házból. Csakhamar megjelentek a tüzoltók s a tüzet sikerült elfojtaniok. A midőn is a közönség szétszólt.

\* Tisztelgés Baldácsinál. Az ágostai hitv. evangélikusok egyházkerületének küldöttségei tegnapelőtt d. u. 4 órakor b. Baldácsy Antalnál, — mint az ágostai hitv. evangélikusok legfőbb protectoránál tisztelegtek. — Az összes területi küldöttséget Geduly Lajos dunáninneni kerületi superintendens vezettesen kerületnek nevében Baldácsy adományait, közönséget fejezte ki, s megérinté, miszerint — talán egyik egyház sem dicsékedhetik oly szép alapítvánnyal, mint melyet Baldácsy az evangélikusoknak tett. Baldácsy tett üdvözlő beszéde után a küldöttséget egy ma a Hungáriában megtartott ebédre hivta meg.

\* Helyf. kéri, hogy azoknak, kik Simonyi határozati javaslatához szólnak, megengedtesse, hogy ha ez mellőztetik később szólhassanak magához a törvényjavaslatához is.

\* Elnök megjegyzi, hogy az általános vitában mindenki csak egyszer szólhat. Simonyi praecedensekre utal, mikor a használt indítvány a törvényjavaslat előtt tárgyalatott. Így a tavaszszal, mikor Szilágyi indítványára kitűzött bagatell javaslat általános tárgyalása, a nélkül, hogy bárki hozzá szólta volna, levétezt a napirendről.

\* Elnök megjegyzi, hogy akkor az általános vita nem volt még megkezdve. Berzevichy, Chorin, Hedry nem fogadják el a javaslatot.

\* Bánhidyi Béla br. nem fogadja el a törvényjavaslatot még általánosságban sem. Móricz Pál a közös vánterületnek levén barátja, elfogadja a javaslatot. Ülés vége 2 órakor.

\* Utolsó posta. — Mi mellettünk szól. Élelem s jó ruha hiánya miatt az oroszok közül 15000 ember halt meg! A Sipkaszorosban levő musztrák az éhség miatt már alig bírják fel fegyvereiket. A törökök mind élelemben, mind ruhában semmi hiányt nem szenvednek.

\* A Sipkaszoros az orosz katonaság fel, s magát megadni akarja. Helyzetük kétségbeesztő.

\* Gambettát a derék republikánus vezért ismételten elítélte a törvény-

szék makacssághból három havi börtönre és 400 frt bírságra.

— Az osztrák-magyar-német vámtárgyalásoknál, a jelenleg fenforzó nehézségek legfőbbjét a borvámok kérdése képezi, melyre nézve az alkudozó felek egyike sem hajlandó álláspontjáról eltérni. Az osztrák-magyar megbízottak felhívták a németországiakat, hogy tegyenek az ügy állásáról kormányukat jelentést, s annak végtleges megállapodását terjesszék a vámtanákosokhoz elő e hó végéig, midőn is vagy sikerül az eltérő álláspontok kiegyeztetése, vagy teljesen megszakítanak a tárgyalások.

— H-Büszörvényben. (K. F.) Önkönek ottthon nagy házbajn lehet. Igazítsák el; ily ügyeket én nem szelűztetek, ha mindjárt „szólkakak”-nak tart is ön. Hogy mi köze volt annak a párttal, nem tudom. Ön felelti határozatáról mit sem tudok. Csak azt óhajtom, a házbaj ottthon igazítsák el. Lőcse. Meglesz. Kiny. szállítás. Valamit!

— Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

Magyar rizsszalma (rizsgyökér)

2 1/2 ft. pompás 80 cmt. hosszú s tömött valódi hajfonatok. (Össze nem tévesztendő más hasonlóan készítményekkel), minden betét és minden legkisebb idegen anyag hozzákeverése nélkül, egyedül csak tisztán mosott természetesen emberi hosszú hajból a legdusabb színű szálakban, ajánl különösen minőség mellett a legolcsóbb eredeti árakon: 2.50, 3 frt, 3.50 4 frt egész ó forintig a kopposágig.)

LOWENBEIN J., első leghírevesebb hajfonat- és chignon-gyára Budapest kis mező-utca 30. sz., 1-50 emelet, a terevárosi templom közelében.

Vidéki megrendelések a beküldött hajminta szerint utánvét mellett gyorsan és pontosan teljesítenek.

Hajfűzőzetek (Lockenchnignons) minden nagyság- és színben 2 frt 50 kről egész 5 frtig 380. 1—10.

Magyar rizsszalma (rizsgyökér)

2 1/2 ft. pompás 80 cmt. hosszú s tömött valódi hajfonatok.

LOWENBEIN J., első leghírevesebb hajfonat- és chignon-gyára Budapest kis mező-utca 30. sz., 1-50 emelet, a terevárosi templom közelében.

Vidéki megrendelések a beküldött hajminta szerint utánvét mellett gyorsan és pontosan teljesítenek.

szék makacssághból három havi börtönre és 400 frt bírságra.

— Az osztrák-magyar-német vámtárgyalásoknál, a jelenleg fenforzó nehézségek legfőbbjét a borvámok kérdése képezi, melyre nézve az alkudozó felek egyike sem hajlandó álláspontjáról eltérni. Az osztrák-magyar megbízottak felhívták a németországiakat, hogy tegyenek az ügy állásáról kormányukat jelentést, s annak végtleges megállapodását terjesszék a vámtanákosokhoz elő e hó végéig, midőn is vagy sikerül az eltérő álláspontok kiegyeztetése, vagy teljesen megszakítanak a tárgyalások.

— H-Büszörvényben. (K. F.) Önkönek ottthon nagy házbajn lehet. Igazítsák el; ily ügyeket én nem szelűztetek, ha mindjárt „szólkakak”-nak tart is ön. Hogy mi köze volt annak a párttal, nem tudom. Ön felelti határozatáról mit sem tudok. Csak azt óhajtom, a házbaj ottthon igazítsák el. Lőcse. Meglesz. Kiny. szállítás. Valamit!

— Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

Magyar rizsszalma (rizsgyökér)

2 1/2 ft. pompás 80 cmt. hosszú s tömött valódi hajfonatok.

LOWENBEIN J., első leghírevesebb hajfonat- és chignon-gyára Budapest kis mező-utca 30. sz., 1-50 emelet, a terevárosi templom közelében.

Vidéki megrendelések a beküldött hajminta szerint utánvét mellett gyorsan és pontosan teljesítenek.

Hajfűzőzetek (Lockenchnignons) minden nagyság- és színben 2 frt 50 kről egész 5 frtig 380. 1—10.

Előfizetési Helyben es postán... Kérem, hogy a postán...

A nemzet megsz... Magyar arany... H-S

Borzasztó állapot magyar aranyjárdék... vetette a kormány utós... tatarozni fogja az áll... rongyos kopönyének fo... darab időre.

Es ez most megbu... bukta meg, mert ott... ügyes gazdálkodásunk... hitelünket.

Félhivatalos lapo... ményt takaragatják. Ké... véleményét valami új es... ják, hogy a külföldi a... nak közzé tétetni. Nem... lalos szegény volna az... Ott is oly kevésse biz... ban, mint — itt Magy... Pedig nálunk töm... téntek. A Rothschild-h... tett minden reményt. H... busáson. Nem volt e... vábbra is a szegénység... lódnak: akkor remény... pénzt kapni.

A kormány ugya... kiadta a rendeletet, ho... írók a járadékösszeget... ran kifizethetik. Ugya... a részletzetők is kö... az aláírt összeg ugye... okvetlenül kifizendő... Csak fizessék. Ey... dig lehet, a mig bele... lam bukás szegénysar... Gyökeres reform... kormány épen e czélté... mindig csak azon mű... inkább mélyebbre vig... húnájába.

Hazánkban pedig... dozatokészég, mutatja... kölcsönben való jelent... Fel kell használn... séget!

Ne menjünk se P... hanem a nemzet egye... litsuk fel az ö... bankot!

Es a nemzet nem... szegényitve!

— Tisza Kálmán és... ugyan bekövetkezik teha... tartottunk. A kormány ké... gazdasági ügyekben ideig... hoz nyulni s e proviz... hatóság — a jövő év... tart. De azért a teheti... világért oda nem hagyta...

— Az erdélyi haj... Keresnek forradalmár... ságot, puskát, kardot, m... kirel csak gyilkolni lehe... bizony nem találnak sem...

„Dráma a teng... (Nagy látványosság, hét kép... E darabot a „Thea... már évek óta adják, nagy... házban hosszas készülődés... került először színp. Dug... er művészen Vernét akarta... zás a föld körül 80 nap... hály” szindarabok mintáj... Verne, alapos képzettség... iben a mulatutón kívül a... látkozunk, mig tanítvány... Dugné darabjában ennek... halmoz egy esomó hiheto... leplezve azoknak valódan... ség mindjárt észreveszi. h... dá akarja tenni. Tagadha... darabnak vannak előnye... zó, hanem a szegény kis... deme, ki csodálatos, büve... jának ragyogó gyöngyeit... talen, minőt soha, vagy... nálunk senki festeni. Nag... Galló urnak is, a néps... szének. Mondják, hogy a... sokat segített apjának a... az elhunyt művészek eg... Van ebben a darab... uyoosság, a mi a szemnek... a tenger viharos felszín... phosphoros hullámok, me... mint ijesztő állatok, ória... nyek, uszó halak, koráll... gyilkosság a tenger fene... roncsai és áldozatai stb.

Végeladási Hirdetés. elköltözés miatt. Van szerencsém a n. é. helybeli és vidéki közönségnek becses tudomására juttatni, hogy miután Debreczenből véglegesen eltávozom az összes raktáron levő cizkikeimet a m. Mindennemű női és férfi fehérneműek, divatcizkikék, rövid-árúk és paplanokat nyári áron alól végképen kiárulom. Teljes tisztelettel Burger Lipótné, főpiacz 2130. sz. a. Az összes üzleti felszerelések jutányos áron megvásárolhatók.

Szállodamegnyitás. Van szerencsém a n. é. városi utazó közönség tudomására hozni, hogy én a Telegdi szállodát október 1-én kibéreltem; a sok éven át tapasztalt szakértelmem alapján, a kor kívánalmai szerint minden kénye-lemmel berendeztem. Figyelve egyuttal arra is, hogy olcsón, tiszta, kényelmes szobákat, valódi hamisztatlan jó borokat és józmatu magyar étkeket szolgálhassak vendégeimnek. Az ünnepélyes megnyitás e hó 14-én leendő. Miután magam a n. é. városi és utazó közönség becses pártfogásába és jóindulatába ajánlom, vagyok Debreczen, 1877. október 1. Alázatos szolgálja GOROVV ADOLF, a „Telegdi” szálloda bérlelője. A n. é. látogató közönség figyelmébe felhozom, hogy szállodám udvarán fővárosi csinal és kényelemmel berendezett gőz-márvány és fa-kád-fürdő is van.

Eladó. A Gáll J. csödtömögéhez tartozó bolti fiókos és üveges állványok (stelageok) és pudli igen jutányos áron eladó. Ertekezhetni czegléd-utca 2568. sz. a. 398 2—3

Eladó. Az „Ebesi” pusztán 16 nyilas föld, a rajta levő jó karban álló épületekkel, gyümölcs és szőlőskerttel együtt, a Fancsikán pedig 10 régi boglyás kaszáló, gazdasági épületekkel és göréval a legkedvezőbb feltételek mellett minden óráan eladó. Vértési Lajos. 390. 2—3

NYILVÁNOS NYILATKOZAT!! Kedvezőtlen viszonyok arra kényszerítettek bennünket, hogy Bécsben levő kereskedő helyiségünket felhagyjuk és így összes áru-készletünket a gyári áron alól végeladásra bocsátjuk. Hogy gyors elárúsításra szert tehessünk, Csak 8 frt 15 krért a következő hasznos és jó árukat adjuk, u. m.: 1. kintűnben jól járó érti aranyozott lánczsal; járásának, pontosságáért kezeskedtük egy évig. 1. asztali lámpás tisztító egövel, igen alkalmas. 1. asztalterítő, díszes és szingzagad, finom angora-gyapjuból. 10. aczélmetzetű kép, híres művészek másolatai, 2 szobát lehet velük díszesíteni. 1. thea-főzőkészlet melylyel két percz alatt a legjobb theát lehet készíteni. 1. terracotta-szobor, egyuttal tiszteletkészt, díszelt szolgáló akármelyik szalonnak. 1. dominó-játék, teljes, hozzávaló faszekrénykével. Valamennyi itt megnevezett 50 tárgy szilárdy minőségben kerül csak 8 frt 15 krba. Minden czikkért jóállás. Czim: Vereinigte Export-Compagnie, Wien Burg-ring 3. Vidéki megrendelések utánvét mellett pontosan teljesítenek. 343 6—10.

Eladó. Az „Ebesi” pusztán 16 nyilas föld, a rajta levő jó karban álló épületekkel, gyümölcs és szőlőskerttel együtt, a Fancsikán pedig 10 régi boglyás kaszáló, gazdasági épületekkel és göréval a legkedvezőbb feltételek mellett minden óráan eladó. Vértési Lajos. 390. 2—3

Háztartáshoz és dohányzáshoz szükséges cikkek. Új díszmü és nőrinbergi áru kereskedés ORMÓS FERENCZ fióküzlete Debreczenben a főpiaczon Scheer Bernát ur házában a „Bika” szállodával szemközt. Van szerencsém Debreczen város és vidéke nagyérdemű közönségét tisztelettel értesíteni, hogy dobreczeni fiók üzletemet minden a nürnbergi és díszmü áruk körébe tartozó cikkekkel a legdusabb választékban szereltem fel, s azt m a r á t a d t a m a közfoglalomnak. Jelszavam az üzletben: jóminőségű áruk, jutányos áron, pontos, előzékeny kiszolgálás; a jelszó szigorú megtartása mellett reményem van a n. é. közönség pártfogását minél nagyobb mérvben kiérdemelni. Teljes tisztelettel Ormós Ferencz, nörinbergi és díszmü áruk nagy kereskedés tulajdonosa Bécs. Szent-Istvánér 3. sz. Gyermek játékok és látszerési cikkek

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, miszerint raktárunkat a legújabb őszi és téli kül-, és belföldi kelmékkel dusan felszereltük, melyek rendkívüli jutányos árak mellett a n. é. közönség becses rendelkezésére állanak. Egyszermind ajánljuk most érkezett legújabb szabásu és divatu női felöltő- és kész női ruháinkat 10 frttól kezdve feljebb. A n. é. közönség becses pártfogásába ajánlván magunkat maradtunk mely tisztelettel Rott Lipót és Testvére.